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Clamping technologies made in Italy since 1966

Basculante neumatico RFM/RF.2
Pneumo-hydraulic swivel unit RFM/RF.2

Caracteristicas principales :
- Sistema de blogueo (SBI) integrado en la cabeza (patentado)
- Angulo de apertura facilmente ajustable (RFM)
- Control de movimiento hidrdulico integrado en el cilindro neumdtico
- (RF) versién con dngulo de apertura fijo
- Flancos de aluminio
- Mecanismo de accionamiento de palanca
- Brazos de acero y parada de brazos externos
- 2 dreas de montaje (Frente y parte posterior)
- 6 puertos de alimentacién (GAS o NPT)
- 2 amortiguadores de final de carrera neumdticos ajustables
- Nuevo interruptor de proximidad inductivo (conexidon M12x1)

Main characteristics :
- Lock system (SBI) integrated into the head (patented)

- Opening angle easily adjustable (RFM)

- Hydraulic motion confrol infegrated into pneumatic cylinder
- (RF) version with fixed opening angle

- Aluminum flanks

- Toggle action mechanism

- Steel arms and external arms stop

- 2 mounting areas (front and back)

- 6 feeding ports (GAS or NPT)

- 2 end strokes pneumatic cushioning adjustable

- New inductive proximity switch (connection M12x1)

PDF INDEX
indice Pdgina Descripcién
: Page Description
Index. Caracteristicas principales / Main characteristics

Ejemplo de pedido / Ordering example
RFM100.2-121-V-PX-I-G-X
RFM100.2-121-V/LS-PX-I-G-X
RFM100.2-121-O-PX-I-G-X
RFM100.2-77-O/LS-PX-I-G-X
RFM125.2-129-V-PX-I-G-X
RFM125.2-129-V/LS-PX-I-G-X
RFM125.2-107-O-PX-I-G-X
P&gina dimensional RFM125.2-76-O/LS-PX-I-G-X
Dimensional page RFM160.2-129-V-PX-I-G-X
RFM160.2-129-V/LS-PX-I-G-X
RFM160.2-107-O-PX-I-G-X
RFM160.2-77-O/LS-PX-I-G-X
RFM200.2-129-V-PX-I-G-X
RFM200.2-129-V/LS-PX-I-G-X
RFM200.2-107-O-PX-I-G-X
RFM200.2-76-O/LS-PX-I-G-X

SN EENEHEEER RN RN AN

19-22 Diagramas & planes / Diagrams & plans
23-24 Diagramas para sensores inductivos / Diagrams for inductive sensors
25 Diagrama neumatico / Pneumatic plan

Angulos de apertura adicionales (tipo RF.2)

26-27 Additional opening angles (RF.2 type)
28 Amortiguador / topes y guias ex’remgs
Shock absorber / external stops and guides
29-31 Piezas de repuesto / Spare parts
32 Notas / Contact

C05.P0O15.P1 2024-01


http://www.vepautomation.it/QR/QR-Index-PDF-es-en.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-RFM-RF.2-3Dstep.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-RFM-RF.2-PDF-es-en.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-RFM-RF.2-PDF-es-en.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-RFM-RF.2-3Dstep.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-Index-PDF-es-en.html

V EI AUTOMATION

Clamping technologies made in Italy since 1966

Ejemplo de pedido
Ordering example

RFM125.2

RFMB (opcional)

Fijacién cuadrada sin brazos
exteriores Tope duro

RFM100.2

Cilindro @100 mm.
Cylinder bore @100 mm.
RFM125.2

Cilindro @125 mm.
Cylinder bore @125 mm.
RFM160.2

Cilindro @160 mm.
Cylinder bore @160 mm.
RFM200.2

Cilindro @200 mm.
Cylinder bore @200 mm.

Square fixing without
external arms Hard stop

RFMB (opcional)
Fijacion cuadrada con
brazos exteriores Tope duro
Square fixing with external
arms Hard stop

Angulo de apertura

Opening angle v
RFM100.2
O -—- | 29° | 45° | 41° | 77° | 92° | 104° | 121°
O/LS | - | 29° | 45° | 61° | 77° | -- - -—
\ -—- | 29° | 45° | 41° | 77° | 92° | 104° | 121°
V/LS | -— | 29° | 45° | 61° | 77° | 92° | 104° | 121°
RFM125.2 / 160.2 / 200.2
O 15° | 30° | 43° | 61° | 76° | 21° | 107° | -
O/LS | 15° | 30° | 43° | 61° | 76° | -- - -—
\ 15° | 30° | 43° | 61° | 76° | 91° | 107° | 129°
V/LS | 15° | 30° | 43° | 61° | 76° | 91° | 107° | 129°

Bajo pedido, estdn disponibles &dngulos de apertura
adicionales con el RF.2 (ver pdgina 26 - 27)

On request are available additional opening angles
with the RF.2 (see page 26 - 27)

\ 4

Tipo de brazos giratorios (ver pdginas dimensionales) :
Swivel arm type (see dimensional pages) :
O : brazo horizontal
horizontal arm
V : brazo vertical
verfical arm
O/LS : brazo horizontal simétrico
symmeftric horizontal arm
V/LS : brazo vertical simétrico
symmeftric vertical arm
\ 4
Posicion del sensor inductivo (Siehe Seite 23) :
Inductive sensor position (see page 23) :
PO : sin / without
PX : lado X / on the X side
PY :lado Y/ on the Y side
PP:enlosladosXeY / PX | <« PY
on the X and Y side

Tipo de puertos de alimentacion :
Feeding ports type :
G : Puerto fipo G...*
ports type G...*
N : Puerto tipo ...*NPT
ports type ...*NPT

.

Tipo del sensor inductive :

Inductive sensor type :

I : VEP con LED rojo (estdndar)
VEP with red LED (standard)

P : Pepperl & Fuchs con rojo LED
Pepperl & Fuchs with red LED

Posicion de los puertos de alimentacién y ajuste
del cojin :
Feeding ports position and cushion adjustment :

A

!

X :lado X (sx)
on the X side (left)

']

1:lado Z (post.)
on the Z side (rear)

Y:lado Y (dx)
on the Y side (right)

W :lado W (ant.)
on the W side (front)

conexion de aire / air connection
conexién de aire con enchufe

air connection with plug
—»  gjuste del cojin / cushion adjustment
Nota

El sensor del sistema de bloqueo SBI estd siempre
en el lado izquierdo (PX)

Note

SBI lock system sensor is always on the left side (PX)
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Clamping technologies made in Italy since 1966
Unidad giratoria, D.100, bloqueo SBI, Varios &dngulos de operacién,
RFM100.2-121-V-PX-I-G-X Std. Vertical
Swivel unit, D.100, SBI lock, Vario Op. Angle, Std. Vertical
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SBI : Sistema de bloqueo de Cremallera
SBI : Teeth rack locking system

# Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes + 0.1

Didmetro Momento Presion Angulo Cc?nsumo
. ! . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencion Peso de frabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumotion
Type bore moment pressure angle (5 bo?)

29°-45°-61°-77°

RFM100.2-121-V 92°-104°-121°

Esfuerzo méximo de torsién por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°

Opening angle < 92° 150 Nm
Angulo de apertura > 92° / < 121°
Opening angle > 92° / < 121° 110 Nm
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Unidad giratoria, D.100, bloqueo SBI, Varios &dngulos de operacién,
RFM100.2-121-O-PX-I-G-X Std. Horizontal
Swivel unit, D.100, SBI lock, Vario Op. Angle, Std. Horizontal
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T SBI sensor
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# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes + 0.1

Didmetro Momento Presién Angulo ansumo
- s . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencion Peso de frabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumption
Type bore moment pressure angle 5 boF:)

29°-45°-61°-77°
RFM100.2-121-O 92°-104°-121°

Esfuerzo mdaximo de torsién por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°

Opening angle < 92° 150 Nm
Angulo de apertura > 92° / < 121°
Opening angle > 92° / < 121° 110 Nm
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Unidad giratoria, D.100, bloqueo SBI, Varios &dngulos de operacién,
RFM100.2-121-V/LS-PX-I-G-X Std. simetria Vertical
Swivel unit, D.100, SBI lock, Vario Op. Angle, Std. symmm. vertical
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SBI : Sistema de bloqueo de Cremallera
SBI : Teeth rack locking system

# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes £ 0.1

Didmetro Momento Presién Angulo ansumo
- s . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencién Peso de trabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumption
Type bore moment pressure angle 5 boFr>)

4-8

29°-45°-61°-77°

RFM100.2-121-V/LS 92°-104°-121°

Esfuerzo mdéximo de torsién por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°

Opening angle < 92° 150 Nm
Angulo de apertura > 92° / < 121°
Opening angle > 92° / < 121° 110 Nm

C05.PO15.P5 2024-01



VEP..;omrion Lo

Clamping technologies made in Italy since 1966

Unidad giratoria, D.100, bloqueo SBI, Varios &dngulos de operacién,
RFM100.2-77-O/LS-PX-I-G-X Std. simetria Horizontal

Swivel unit, D.100, SBl lock, Vario Op. Angle, Std. symm. horizontal
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# Tolerancias : barrenos * 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes = 0.1

Didmetro Momento Presion Angulo ansumo
" = . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencion Peso de trabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumption
Type bore moment pressure angle (5 boF:)

RFM100.2-77-O/LS 29°-45°-61°-77°

Esfuerzo méximo de torsién por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°

Opening angle < 92° 150 Nm
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Clamping technologies made in Italy since 1966

RFM125.2-129-V-PX-I-G-X

<

Unidad giratoria, D.125, bloqueo SBI, Varios dngulos de operacion,
Std. Vertical

Swivel unit, D.125, SBl lock, Vario Op. Angle, Std. vertical
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SBI : Sistema de bloqueo de Cremallera

SBI : Teeth rack locking system

# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes £ 0.1

Didmetro Momento Presiéon Angulo deco?rneSL(Jgngor)
. del cilindro de retencién Peso de trabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening .
Type bore moment pressure angle corEssug;p:)’rlon

156°-30°-43°-61°
76°-91°-107°-129°

RFM125.2-129-V

Esfuerzo mdaximo de torsién por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°

: 240 Nm
Opening angle < 92°
A o o
Angulp de apertura > 92° / <121 180 Nm
Opening angle > 92° /< 121°
A o
Angulo de apertura > 121 45 Nm

Opening angle > 121°
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Unidad giratoria, D.125, bloqueo SBI, Varios dngulos de operacién,

RFM125.2-107-O-PX-I-G-X Std. Horizontal

Swivel unit, D.125, SBl lock, Vario Op. Angle, Std. Horizontal
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# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes + 0.1

Didmetro Momento Presion Angulo ansumo
. = . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencién Peso de trabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumption
Type bore moment pressure angle (5 boF;)

15°-30°-43°-61°
RFM125.2-107-O 76°-91°-107°

Esfuerzo méximo de torsién por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°
Opening angle < 92°

Angulo de apertura > 92° / < 121°
Opening angle > 92° /< 121°

240 Nm

180 Nm
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Unidad giratoria, D.125, bloqueo SBI, Varios dngulos de operacién,
RFM125.2-129-V/LS-PX-I-G-X Std. Vertical
Swivel unit, D.125, SBl lock, Vario Op. Angle, Std. symmm. vertical
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SBI : Sistema de bloqueo de Cremallera
SBI : Teeth rack locking system
# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes + 0.1
Didmetro Momento Presion Angulo ansumo
" = . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencion Peso de trabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumption
Type bore moment pressure angle (5 boF:)

15°-30°-43°-61°
RFM125.2-129-V/LS 76°-91°-107°-129°

Esfuerzo méximo de torsidn por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92° 240 Nm
Opening angle < 92°

Angulo de apertura > 92°/<121° 180 Nm
Opening angle > 92° /< 121°

Angulo de apertura > 121° 65 Nm
Opening angle > 121°
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Unidad giratoria, D.125, bloqueo SBI, Varios &dngulos de operacién,
RFM125.2-76-O/LS-PX-I-G-X Std.simetria Horizontal
Swivel unit, D.125, SBl lock, Vario Op. Angle, Std. symm. horizontal
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# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes + 0.1

Didmetro Momento Presion Angulo ansumo
" = . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencion Peso de trabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumption
Type bore moment pressure angle (5 boF:)

[N ] °]

15°-30°-43°

RFM125.2-76-O/LS 61°-76°

Esfuerzo méximo de torsidn por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°
Opening angle < 92°

240 Nm
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Schwenkeinheit, D.160, SBI Notstopp, variabler Op. Winkel,
RFM160.2-129-V-PX-I-G-X Standard vertikal
Swivel unit, D.160, SBl lock, Vario Op. Angle, Std. vertical
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SBI : Sistema de bloqueo de Cremallera
SBI : Teeth rack locking system
# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes + 0.1
Didmetro Momento Presion Angulo Cc?nsumo
. ! . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencion Peso de frabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumplion
Type bore moment pressure angle (5 bo?)

TSI =TI =T S

15°-30°-43°-61°
76°-91°-107°-129°

RFM160.2-129-V

Esfuerzo méximo de torsidn por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°

Opening angle < 92° 410 Nm
Angulo de apertura > 92° / < 121°
Opening angle > 92° / < 121° 300 Nm
Angulo de apertura 121°

100 Nm

Opening angle > 121°
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Unidad giratoria, D.160, bloqueo SBI, Varios dngulos de operacién,
RFM160.2-107-O-PX-I-G-X Std. Horizontal
Swivel unit, D.160, SBI lock, Vario Op. Angle, Std. Horizontal
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# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes + 0.1

Didmetro Momento Presion Angulo Cc?nsumo
. ! . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencion Peso de frabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumotion
Type bore moment pressure angle (5 boF?)

15°-30°-43°-61°
RFM160.2-107-O 76°-91°-107°

Esfuerzo mdaximo de torsidn por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°

Opening angle < 92° 410 Nm
Angulo de apertura > 92° / < 121°
Opening angle > 92° / < 121° 300 Nm
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Unidad giratoria, D.160, bloqueo SBI, Varios &dngulos de operacién,
RFM160.2-129-V/LS-PX-I-G-X Std. simetria Vertical
Swivel unit, D.160, SBI lock, Vario Op. Angle, Std. symmm. vertical
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Y / Sm>
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|
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- & ®
S — = S — —
180 180
SBI : Sistema de bloqueo de Cremallera
SBI : Teeth rack locking system
# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes + 0.1
Didmetro Momento Presién Angulo de%?lpes?gngor)
. del cilindro de retencién Peso de trabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumption
Type bore moment pressure angle 5 boF:)

RFM160.2-129-V/LS

15°-30°-43°-61°
76°-91°-107°-129°

Esfuerzo mdaximo de torsién por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°

410N
Opening angle < 92° O Nm
Angulo de apertura > 92° / < 121°
Opening angle > 92° / < 121° 300 Nm
Angulo de apertura > 121 100 Nm

Opening angle > 121°
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Unidad giratoria, D.160, bloqueo SBI, Varios &dngulos de operacién,
RFM160.2-76-O/LS-PX-I-G-X Std. simetria Horizontal
Swivel unit, D.160, SBl lock, Vario Op. Angle, Std. symm. horizontal

5 130 . . 307
1Jo1]A H |
105 ] L
2 8l ] o
3 N 1%
— 99 79& B
276 0
AN | Rel IO ||
e FJ// \)E \\ 35 g;’_ g§ || —‘____ -
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0 % ¢ ~ o < (=1
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O IE 3 | )7 .
o 8 G14Y 5o
o s DD —
2L | g A=
~ DD —
6m=
10 190|631 10 »n
//]0.1]A ! i
G34" S G3/4"
3/4"'NPT @ 3/4"NPT
~6 ©
— & o
| — — —
180
120#
45 %]
—
T e
- © — SBI : Sistema de blogqueo de Cremallera
o] R S A | = SBI : Teeth rack locking system
5 g @ —&.@7\2/778 © g sy
1 1l°
i = 0
150

# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes £ 0.1

Didmetro Momento Presién Angulo de%?lpes?gngor)
. del cilindro de retencién Peso de trabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening H
Type bore moment pressure angle corszUkanOp:)lon

15°-30°-43°
RFM160.2-76-O/LS 61°-76°

Esfuerzo méximo de torsién por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura<92° 410 Nm
Opening angle < 92°
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Unidad giratoria, D.200, bloqueo SBI, Varios &dngulos de operacién,
RFM200.2-129-V-PX-I-G-X Std. Vertical
Swivel unit, D.200, SBI lock, Vario Op. Angle, Std. vertical

190 175
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SBI : Sistema de bloqueo de Cremallera
SBI : Teeth rack locking system

# Tolerancias : barrenos * 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes = 0.1

Didmetro Momento Presién Angulo ansumo
- = . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencién Peso de trabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumption
Type bore moment pressure angle 5 boF:)

15°-30°-43°-61°
RFM200.2-129-V 76°-91°-107°-129°

Esfuerzo méximo de torsién por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92° 660 Nm
Opening angle < 92°

Angulo de apertura > 92°/<121° 400\
Opening angle > 92° /< 121°

Angulo de apertura > 121° 175 Nm
Opening angle > 121°
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Unidad giratoria, D.200, bloqueo SBI, Varios &dngulos de operacién,

RFM200.2-107-O-PX-I-G-X Std. Horizontal
Swivel unit, D.200, SBI lock, Vario Op. Angle, Std. Horizontal

220
80 83

/\‘b
235 y 100 %!
ol |
=) N
2 33 |
8 70/#
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120# : 193
% B
3 458
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2 ?c;? \: & r o SBI : Sistema de bloqueo de Cremallera
| ® f) Y - SBI : Teeth rack locking system
© [ ] "]Ln]
S M12x1 H Sensor SBI
o SBI sensor
M12x1

# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes + 0.1

Didmetro Momento Presion Angulo ansumo
" = . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencion Peso de trabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumption
Type bore moment pressure angle 5 boF:)

15°-30°-43°-61°

RFM200.2-107-O 76°-91°-107°

Esfuerzo méximo de torsién por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°

Opening angle < 92° 660 Nm
Angulo de apertura > 92° / < 121°
Opening angle > 92° /< 121° 480 Nm

CO05.PO15.P16 2024-01



v EI AUTOMATION

Clamping technologies made in Italy since 1966

RFM200.2-129-V/LS-PX-I-G-X

<

Unidad giratoria, D.200, bloqueo SBI, Varios &dngulos de operacién,

Std. simetria Vertical

Swivel unit, D.200, SBI lock, Vario Op. Angle, Std. symmm. vertical
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SBI : Sistema de bloqueo de Cremallera
SBI : Teeth rack locking system
# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes + 0.1
Didmetro Momento Presion Angulo Cc?nsumo
- ! . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencién Peso de trabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumbion
Type bore moment pressure angle (5 bo?)

[Nm]

[Kg] [bar]

[°]
15°-30°-43°-61°

RFM200.2-129-V/LS 76°-91°-107°-129°

Esfuerzo méximo de torsién por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°

660 Nm
Opening angle < 92°
Angulo de apertura > 92° /<121° o0\
Opening angle > 92° / < 121°
Angulo de apertura > 121° 175 Nm

Opening angle > 121°
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Unidad giratoria, D.200, bloqueo SBI, Varios &dngulos de operacién,

RFM200.2-76-O/LS-PX-I-G-X Std. simetria Horizontal
Swivel unit, D.200, SBI lock, Vario Op. Angle, Std. symm. horizontal
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# Tolerancias : barrenos + 0.02 - orificios de tornillo £ 0.1 / # Tolerances : dowel holes + 0.02 - screw holes + 0.1

Didmetro Momento Presion Angulo ansumo
. ! . de aire (5 bar)
. del cilindro de retencion Peso de frabajo de apertura Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Opening consumotion
Type bore moment pressure angle 5 bo%

15°-30°-43°
61°-76°

RFM200.2-76-O/LS

Esfuerzo mdaximo de torsién por carga (5 bar)
Max. torque by load (5 bar)

Angulo de apertura < 92°

Opening angle < 92° 660 Nm
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Diagramas.

Diagrams.

Diagramas de carga mdaxima (5 bar)
Diagrams of max. load (5 bar)

700
. 600
£
£ 500
OE
5 Z 400 — RFM100.2
5
o —
29 300 RFM125.2
)
S 0 200 \‘ — RFM160.2
25
é L 100 % = RFM200.2
£ 3
8= o
3 15 30 45 60 75 90 105 120 135
i Angulo de apertura [°]
Opening angle [°]
Esfuerzo mdaximo de torsidén por carga [Nm]
Max. torque by load [Nm]
Tipo ] Angulo de apertura ]
Type Angulo de apertura < 92° >92°/<121° Angulo de apertura > 121°
Opening angle < 92° Opening angle Opening angle > 121°
>92°/<121°

RFM100.2
RFM125.2

RFM160.2
RFM200.2

| 5 | 55 |

240 | 290 --

410|500 -m
130

Max. carga aplicable con unidad giratoria colocada en el lateral (6 bar)
Max. applicable load with swivel unit positioned on its side (6 bar)

Distancia

Distance

e Par mdximo carga (Nm)

Carga
Load

” | Max. torque by load (Nm)

O O O

RFM100.2
00O

“ | RFM125.2

Unidad giratoria colocada de lado

RFM160.2

I

RFM200.2

Swivel unit positioned on its side
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Diagramas de tiempo.
Time diagrams.

Fase de apertura
Closing phase

Presién de trabajo : 5 bar

Tipo de brazo: O (ver imagen)

Posicién de la unidad giratoria: vertical (ver imagen)
Working pressure : 5 bar

Arm type : O (see image)

Swivel unit position : vertical (see image)

RFM100.2

4,0 4,5
40 Carga
3.5 Carga Load
Load (%]
(%] 35
3.0
= —0% =._ 30 — 0%
9295 —_— 50% 92 —50%
Qo =
£ E e 7 5% GE 25 e 7 5%
Q= = e 100%
= 20 e 100%
2,0
1,5 1.5
1,0 1,0
45° 61° 77° 92°  104° 121° 43° 61° 76° 91°  107° 129°
Angulo de apertura [°] Angulo de apertura [°]
Opening angle [°] Opening angle [°]
RFM160.2 RFM200.2
3.5 3.5
3,0 Carga 30 Carga
Load Load
[%] (%]
- 25 = 25
E = — (7, pCD — ()7,
8 o —50% e — 50%
£E o=
g = 50 e 7 5%, 2 20 s 7 57,
—100% 1 00%
1,5 1,5
1,0 1,0
43°  61° 760 91°  107° 129° 43° 610 76 91° 107°  129°
Angulo de apertura [°] Angulo de apertura [°]
Opening angle [°] Opening angle [°]
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Fase de cierre
Opening phase

Presion de trabajo : 5 bar
Tipo de brazo: O (ver imagen)

Posiciéon de la unidad giratoria: vertical (ver imagen)

Working pressure : 5 bar
Arm type : O (see image)
Swivel unit position : vertical (see image)

RFM100.2

RFM125.2

2,6 2,2
2,4 . 20
arga
22 Load Cll_argdo
(%] 1.8 oa
2,0 (%]
=_ 18 —_0% e —_0%
Q" g
Qo —5() ©, — 507,
£ 16 % 8 ‘ol,4
= s 7 5%, S S 75%
= 0=
14 —100% = 1.2 e 100%
1,2
1,0
1,0
0.8 0.8
45°  41° 77° 920 104°  121° 43¢ 61° 760 91° 107° 129°
Angulo de apertura [°] Angulo de apertura [°]
Opening angle [°] Opening angle [°]
RFM160.2 RFM200.2
2.4 2,6
22 2,4
2,0 Carga Carga
Load 29
. Load
[%]
1.8 [%]
— = _. 20
%Z » — (0% pCD — 0%
8o I — 50% e e 50%
= EE 18
OF 44 e 7 5%, L= e 7 5%
- —100% ——100%
1,6
1,2
10 1,4
0.8 1,2
43° 61° 76° 91° 107°  129° 43° 61° 76° 91° 107°  129°
Angulo de apertura [°] Angulo de apertura [°]
Opening angle [°] Opening angle [°]
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<

Para evitar velocidades angulares demasiado altas, respete los tiempos minimos entre
la sefal de apertura eléctrica y la de cierre que se muestra en la tabla.

To avoid elevated angular speed it's necessary to respect the min. times among the
electric signal of opening and that of closing brought in tab.

Menos tiempo (s) entre la sefial de apertura eléctrica y la de cierre.

Tipo Least time (s) between electric opening signal and closing one.

RFM100.2

RFM125.2
RFM160.2
RFM200.2

se puede romper

j Si no respetan el informe del valor en la etiqueta, el dispositivo
If don't respect the value report in tab, the device may break
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Diagrama del sensor inductivo.
Diagram for inductive sensor

Datos técnicos

e Tipo de salida : PNP

e Voltgje de alimentacién : 10-30 VDC

e Corriente max. de conmutacién : 200 mA
e Consumo de corriente : < 20mA

e Caida de tension : <2V

e Rango de temperatura : -25°/ 70° C.

Technical data :

e Output type : PNP

e Feeding voltage : 10-30 VDC

e  Max. commutating current : 200 mA
e Powersupply : <20 mA

e Voltage drop:<2V

e Temperature range : -25° / 70° C.

S02 = Senal de apertura Tension de trabagjo SO1 = Senal de cierre
S02 = Closing signall Operating voltage SO1 = Opening signal
R = LED rojo / red LED G = LED verde / green LED Y = LED amairillo / yellow

Ampilificador Sens<,>r
. . . R del satélite Sensor inductivo completo
Tipo de sensor inductivo de potencia ,

. eer Sensor’s Complete
Inductive sensor type Power amplifier R . R
1 satellite inductive sensor
2

Sensor VEP con LED rojo

VEP sensor with red LED 3/472 RFMSI=1.2/L
Sensor Pepperl & Fuchs con LED rojo B
Pepperl & Fuchs sensor with red LED 3/413 3/417 RFMSI—1.2/A

- Sensor

. . . Amphflch.o ' del satélite Sensor inductivo completo
Tipo de sensor inductivo de potencia ,
. eer Sensor’s Complete

Inductive sensor type Power amplifier R . R

1 satellite inductive sensor

2

RFM125.2 | RFMSI-125.2/L
3/472 RFM160.2 | RFMSI-160.2/L
RFM200.2 | RFMSI-200.2/L
RFM125.2 | RFMSI-125.2/A
3/413 3/417 RFM160.2 | RFMSI-160.2/A
RFM200.2 | RFMSI—-200.2/A

Sensor VEP con LED rojo
VEP sensor with red LED

Sensor Pepperl & Fuchs con LED rojo
Pepperl & Fuchs sensor with red LED
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Diagrama del sensor SBI.
Diagram for SBI sensor.

Datos técnicos : 501 <U> \

e Tipo de salida : PNP

e Voltagje de alimentacién : 10-30 VDC

e Corriente max. de conmutacién : 200 mA
e Consumo de corriente : < 25mA

e Caida de tension : <2V

e Rango de temperatura: -25° / 70° C.

Technical data :

e Output type: PNP s ekl e
e Feeding voltage: 10-30 VDC;

e  Max. commutating current: 200 mA;
e Power supply: < 25mA;

e Voltage drop:<2V;

e Temperature range: -25° / 70° C.

SO1 = Senal de apertura Tensién de trabajo
SO1 = Opening signal Operating voltage
Y = LED amairillo / yellow LED G = LED verde / green LED

Tipo de sensor inductivo
Inductive sensor type

Amplificador Tipo de sensor
de potencia inductivo
Power ampilifier | Inductive sensor type

Sensor VEP

VEP sensor RFTL - BIF

Sensor Pepperl & Fuchs _

Pepperl & Fuchs sensor 3/413 RFT - BIF

RFM125.2 | RFM160.2 | RFM200.2

Tipo de sensor inductivo AmpllflcadP r Tlp.o de sensor
de potencia inductivo

Inductive sensor type Power amplifier | Inductive sensor type

Sensor VEP
VEP sensor RraL-er
Sensor Pepperl & Fuchs 3/413 RF2 — BIF

Pepperl & Fuchs sensor
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Diagrama neumdtico.
Pneumatic plan
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= ;—L—rb - . HL y1B
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SE D [N ™~ v
] i?f}” >
[ H iy — e
=T Ha Wi
Plan neumdtico recomendado o] Y™ 451
® Recommended pneumatic plan EE_H
. . L]
Vdlvula de confrol 5/3 Vdalvula de control 5/2 &
Confrol valve 5/3 Conftrol valve 5/2
Presion de frabajo
Working pressure
Consumo de aire
Air consumption
‘ Consumo Consumo
Angulo . .
de aire de aire
de apertura . . . )
Obening anale Air consumption | Air consumption
pening ang (5 bar) (6 bar)

RFM100.2

RFM125.2

RFM160.2

RFM200.2
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Angulos de apertura adicionales de la unidad RF.2 (angulo de apertura no ajustable)
RF.2 unit additional opening angles (Fix-Not Adjustable)

En el caso de los dngulos disponibles de las unidades RFM.2 no estdn de acuerdo con la aplicacién disenada
por el cliente, a peticidén, podemos suministrar la unidad RF.2 que permite tener un mayor nimero de dngulos de
apertura disponibles. A continuacién, debajo de la lista completa de los dngulos de apertura de RF.

Nota: La unidad de RF no tiene el dngulo de apertura faciimente ajustable. La longitud del cilindro de la unidad
de RF estd de acuerdo con el dngulo de apertura.

In case of the available angles of the RFM.2 units are not in according to the application designed by the
customer, on request, we can supply the RF.2 unit which allows to have a larger number of available opening
angles. Herewith below the complete list of the RF opening angles.

Note : The RF unit doesn't have the opening angle easily adjustable. The cylinder length of the RF unit is in
according to the opening angle.

V/LS O/Ls [mm] [mm] V/LS O/Ls [mm] [mm]
15° | o ° . ° 216 | 537.,5 15° | e . . o | 244,5| 621
18° | o . . ° 220 | 541,65 18° | e . . e | 248,5| 625

22° | o ° ° ° 224 | 545,5 21° | o ° . o | 2525| 629
25° | o ° ° . 228 | 549,5 24° | o . . e | 256,5| 633
29° | o ° . . 232 | 553,5 27° | o ° . e |260,5| 637
33° | e ° . . 236 | 557.5 30°| e ° . o | 2645 641 x
37° | o . ° . 240 | 561,5 33° | o . . o | 268,5| 645
41° | o ° ° . 244 | 565,5 36° | o . . o | 272,5| 649
45° | o ° . . 248 | 569.5 40° | o ° . o |[2765| 653 m#%%—- |
49° | o ° . . 252 | 573,5 43° | o ° . e |280,5| 657
53° | o . ° ° 256 | 577.5 47° | o ° . e [ 2845 661
57° | e . ° . 260 | 581,5 50° | e . . e | 2885 | 665
61° | o ° ° . 264 | 585,5 54° | o . . o 2925 669
65° | o . ° . 268 | 589,5 58° | o . . o | 296,5| 673
69° | o ° ° ° 272 | 593.5 61° | o ° ° e | 3005 | 677
73° | e ° ° ° 276 | 597.5 65° | o ° ° o | 304,5| 681
77° | e ° ° . 280 | 601,5 69° | o ° . e | 3085 | 685
81° | o ° ° . 284 | 605.5 72° | o ° . e | 3125| 689

[mm.] | [mm.]

RF100.2 20 19
RF125.2 24 23
RF160.2 27,5 23
RF200.2 29,5 19

85° | o ° . 288 | 609,5 76° | o ° ° o | 3165 693
89° | e . ° 292 | 613.,5 80° | e . ° 320,5 | 697
92° | o . . 296 | 617,5 83° | e . ° 324,5 | 701
96° | o . . 300 | 621.,5 87° | e . ° 328,5| 705
100°| e . . 304 | 625,5 91° | e . ° 332,5| 709
104°| o . . 308 | 629,5 95° | e . ° 336,5| 713
108°| e . ° 312 | 633.,5 99° | e . . 340,5| 717
113°| o . ° 316 | 637.5 103°| e . . 344,5 | 721
117°| o . . 320 | 641,5 107°| e . ° 348,5 | 725
121°| o . . 324 | 645,5 112°| o . ° 352,5| 729
127°| o . 328 | 649,5 116°| o . ° 356,5| 733
133°| o . 332 | 653.5 122°| o . ° 360,5 | 737

129°| o ° 364,5 | 741
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RF160.2

R T
vV |V/LS| O |O/LS [mm.J [mm)]
15° | o ° . e | 250,5| 630,5 15°
18° | o ° . e | 254,5| 634,5 18°
21° | o . ° e | 258,5]|638,5 21°
24° ° . ° o |[2625]|642,5 24°
27° | o ° . o | 266,5| 646,5 27°
30°| e ° . e | 270,5]| 6505 30°
33° ° ° ° e | 2745 654,5 33°
36° | o . . e | 278,5| 658,5 36°
40° | e ° . e | 2825|6625 40°
43° | o ° . e | 286,5| 666,5 43°
47° | o . ° e |[290,5]|670,5 47°
50° | e ° ° o | 294,5]| 674,5 50°
54° | o ° . e | 2985|6785 54° | o ° ° 304,5 | 682,5
[mm.] | [mm.]
58° | e ° . e | 3025|6825 58° | e ° ° 308.5 | 686,5
RF100.2 20 19
61° . . . e | 306,5]| 686,5 61° . . ° 312,5 | 690,5
RF125.2 24 23
65° . . . e |[310,5]690,5 65° . . ° 316,5 | 694,5
RF160.2 27,5 23
69° | o ° . o | 314,5]| 6945 69° | o ° ° 320,5 | 698,5
RF200.2 29,5 19
72° | o ° . e | 3185 698,5 72° | o ° ° 324,5 | 702,5
76° . . . e |[322,5]7025 76° . . ° 328,5 | 706,5
80° . . . 326,5 | 706,5 80° . . ° 332,5|710,5
83° | e ° ° 330,5|710,5 83° | e ° ° 336,5|714,5
87° | e ° ° 334,5|714,5 87° | e ° ° 340,5|718,5
91° . . . 338,5|718,5 91° . . ° 344,5 | 722,5
95° . . . 342,5|722,5 95° . . ° 348,5 | 726,5
99° | e . . 346,5 | 726,5 99° | e ) ° 352,5|730,5
103°| o . . 350,5 | 730,5 103°| e . ) 356,5 | 734,5
107°| e . . 354,5 | 734,5 107°| e . . 360,5 | 738,5
112°| o . . 358,5 | 738,5 112°| o . . 364,5 | 742,5
116°| o . . 362,5 | 742,5 116°| o ) ° 368,5 | 746,5
122°| o . . 366,5 | 746,5 122°| e . ° 372,5|750,5
129°| e ° 370,5 | 750,5 129°| e ° 376,5 | 754,5
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Amortiguador, guia de parada externa.
Shock absorbers, stops end external guides.

Asegurese de que la unidad giratoria realice la carrera completa hasta alcanzar la posicion de cierre (0 °).
Cualquier interferencia con cuerpos externos puede causar danos graves al dispositivo y al equipo montado
en él.

Make sure that the swivel unit makes the complete stroke until the closing posifion is reached (0 °).

Any interference with external bodies can cause serious damage to the device and to the equipment mounted
onit.

No se recomienda el uso de paradas y desaceleradores externos, ya que pueden tener efectos negativos en
la vida Util de la unidad.

The use of external stops and shock absorbers is not recommended as they can have negative effects on the
life of the unit.

* Guia externa Brazo Pararda integrada
External guide Am Integrated stop

>0,05

0
=
o
N

A B
CORRECTO INCORRECTO
CORRECT NOT CORRECT

USO CORRECTO (imagen A) :

CORRECT USE (picture A) :

Se usa la parada integrada. La distancia entre el brazo y el tope integrado = 0.
Integrated stop is used. The distance between the arm and the integrated stop = 0.

USO INCORRECTO (imagen B):

WRONG USE (picture B) :

Se usan fopes externos, que no permiten alcanzar la posicidon de 0 °. (La distancia entre el brazo y el tope
integrado es mayor de 0,2 mm).

External stops are used, that do not allow to reach the 0 ° position. (The distance between the arm and the
infegrated stop is greater than 0,2 mm.).

Si se utilizan guias externas, se deben garantizar los siguientes puntos :

¢ Launidad giratoria debe alcanzar completamente la posicién cerrada
e Las medidas anteriores deben mantenerse (* guias externas)
e No deben usarse como paradas externas

If external guides are used, the following points must be guaranteed :

e The swivel unit must fully reach the closed position
e The above measures must be maintained (* external guides)
e They must not be used as external stops

En caso de que no se respeten los puntos indicados anteriormente, nos reservamos el derecho de anular la
garantia.
If the points indicated above are not respected, we reserve the right fo void the warranty.
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Piezas de repuesto.
Spare parts

Set Imagen Descripcion Articulo
Kit Picture Description Article
RFM100.2 MPRFM1.2
Unidad RFM125.2 MPRFM2.2-125
mecdnica Unidad mecdnica
Mechanical Mechanical unit
unit RFM160.2 MPRFM2.2-160
RFM200.2 MPRFM2.2-200
RFM100.2 RFMSI - 1.2/L
Interruptor de proximidad RFM125.2 RFMSI-125.2/L
VEP
Proximity switch VEP RFM160.2 RFMSI -160.2/L
Interruptor de
proximidad RFM200.2 RFMSI -200.2/L
Proximity
switch RFM100.2 RFMSI - 1.2/A
Interruptor de proximidad RFM125.2 RFMSI-125.2/A
P&F
Proximity switch P&F RFM160.2 RFMSI - 160.2/A
RFM200.2 RFMSI - 200.2/A
Interruptor de Interruptor de proximidad
proximidad Y (VEP) RFM100.2 3/472
Inductive inductive sensor RFM125.2 / 160.2 / 200.2
sensor (VEP)
Amplificador Amplificador de
de potencia potencia LED rojo (P&F) RFM100.2 3/413
Power ' Power amplifier RFM125.2 / 160.2 / 200.2
amplifier red LED (P&F)
Sensor ’
del satélite : ~P| sensor del satélite (P&F) RFM100.2 3/417
Sensor’s Sensor’s satellite (P&F) RFM125.2 / 160.2 / 200.2
satellite
Sensor inductivo SBI RFM100.2 RF1L-BIF
(VEP)
SBl inductive sensor
(VEP) RFM125.2 / 160.2 / 200.2 RF2L-BIF
Sensor SBI ]
SBI sensor . .
Sensor inductivo SBI RFM100.2 RF1-BIF
(Pepperl & Fuchs)
SBl inductive sensor
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Conjunto de brazo fipo V
Arm assembly type V

RFM100.2

SPMLM-1V

RFM125.2/ 160.2 / 200.2

SPMLM-2V

Conjunto de brazo fipo RFM100.2 SPMLM-1V/LS
V/LS
Conjunto Arm assembly type
de brazo V/LS RFM125.2 / 160.2 / 200.2 SPMLM-2V/LS
Arm
assembly RFM100.2 SPMLM-10
Conjunto de brazo tipo O
Arm assembly type O
RFM125.2 / 160.2 / 200.2 SPMLM-20
Conjunto de brazo tipo RFM100.2 SPMLM-10/LS
O/LS
Arm assembly type
o/LS RFM125.2 / 160.2 / 200.2 SPMLM-20/LS
RFM100.2 MPRFM1.2-V-100
Unidad mecdnica con
brazos y adaptador de RFM125.2 MPRFM2.2-V-125
cilindrotipo V
Mechanical unit with
arms Ond Cy”nder RFM] 602 MPRFM2.2'V'160
adapter type V
RFM200.2 MPRFM2.2-V-200
RFM100.2 MPRFM1.2-V/LS-100
Unidad mecdnica con
brazos y adaptador de
cilindrotipo V/LS RFM125.2 MPRFM2.2-V/LS-125
Unidad Mechanical unit with
nida arms and cylinder RFM160.2 MPRFM2.2-V/LS-160
mecanica adapter type V/LS
con brazos y
adaptador RFM200.2 MPRFM2.2-V/LS-200
de cilindro
Mechanical
unit with RFM100.2 MPRFM1.2-0-100
arms and Unidad mecdnica con
cylinder brazos y adaptador de RFM125.2 MPRFM2.2-0-125
adapter cilindrotipo O
Mechanical unit with
arms Ond Cy”nder RFM1 602 MPRFM2.2'O'160
adapter type O
RFM200.2 MPRFM2.2-0-200
RFM100.2 MPRFM1.2-O/LS-100
Unidad mecdnica con
brazos y adaptador de
cilindrofipo O/LS RFM125.2 MPRFM2.2-O/15-125
Mechanical unit with
arms and cylinder RFM140.2 MPRFM2.2-O/LS-160
adapter type O/LS
RFM200.2 MPRFM2.2-O/LS-200
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RFM100.2 SPCSR-100
y Kit de sellos RFM125.2 SPCSR-125
Kit de sellos ( cilindros neumdticos
Seals kit Q) Kit pneumatic
Q2 cylinder seals RFM160.2 SPCSR-160
RFM200.2 SPCSR-200
Cilindro RFM100.2 SPRM100 (G)
neumdtico
((flﬁ; z ;’)) Cilindro neumdtico RFM125.2 SPRM125 (G)
Pneumatic Pneumatic
Cylinder cylinder unif RFM160.2 SPRM160 (G)
(Gas =G)
(NPT =N) RFM200.2 SPRM200 (G)
Bloque de RFM100.2 3/377
sujecion Blogue de sujecion
Clamping Clamping block
block : RFM125.2 / 160.2 / 200.2 3/388
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Este catdlogo cancela y reemplaza a los anteriores. Nos reservamos el derecho de hacer adiciones o cambios
sin previo aviso. Los productos en el catdlogo son estdndar; cualquier consulta de aplicaciones especiales es
evaluada por el departamento técnico / de ventas. La documentacién completa pertenece a
VEP Automation S.r.l. y sin permiso estd prohibido cualquier tipo de reproduccién.

This catalogue cancels and replaces the previous ones. We reserve the right to make additions or changes
without any notice. The products in the catalogue are standard; any enquiry of special applications is evaluated
by technical/sales department. The complete documentation belongs to VEP Automation S.r.l. and without

permission any kind of reproduction is forbidden.

VEP Automation Headquarters
VEP Automation S.r.l

Via San Felice, 37

10092 Beinasco — Torino (Italy)
Tel. +39 011 3972572

Email: info@vepautomation.it
Web: www.vepautomation.it

VEP Automation America

VEP Automation de America S.A. de C.V.

Crater # 505 Desp. B. - Col. Jardines del Pedregal.
Alcaldia: Alvaro Obregén

01900 CDMX (Ciudad de México)

Tel. +52 551718 0929

Email: info@vepautomation.mx

Web: www.vepautomation.mx

VEP Automation Germany

VEP Automation Gmbh
Fritz Liebsch Str. 29

D 26723 Emden (Germany)

Tel. +49 04921 450758

Email: info@vepautomation.de
Web: www.vepautomation.de

VEP Automation China

VEP Automation (Suzhou) Co. Lid
Room 401, Building No 1, Liando U Valley, No 317
Mudong Road, Mudu Town, Wuzhong District
215156 Suzhou City (China)

Tel.: +86 512 6575 3608

Email: info@vepautomation.cn

Web: www.vepautomation.cn
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